



OPERAČNÍ PROGRAM PRAHA
ADAPTABILITA



Dodatečné informace č. 1

Identifikace zadavatele

Obchodní firma/název: CARE MEDICO, s.r.o.

Sídlo: Sokolovská 84-86, 186 00 Praha 8

IČ: 26761505

Kategorie: dotovaný zadavatel podle ustanovení § 2 odst. 3 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jako „ZVZ“)

Osoba oprávněná jednat jménem zadavatele: Mgr. Eva Holá, MBA, jednatelka

Osoba zastupující zadavatele podle § 151 ZVZ:

Schmitz & Partner, advokátní kancelář

JUDr. Jakub Schmitz, advokát, ev. č. 13440

Sídlo: Malá Štěpánská 1932/3, 120 00 Praha 2 – Nové Město

IČ: 72530201

Identifikace veřejné zakázky (VZ)

Název VZ: Profesní vzdělávání zaměstnanců a odborné vzdělávání lékařů a dentálních hygienistek v oblasti stomatology a souvisejících oborů ve společnosti CARE MEDICO

Druh VZ: podlimitní na služby, zakázka je ve smyslu § 98 ZVZ rozdělena na 2 části

Druh zadávacího řízení: zjednodušené podlimitní řízení podle § 25 písm. a) a § 38 ZVZ

Zdroj financování: Operační program Praha Adaptability (OPPA)

Žádosti o dodatečné informace a reakce zadavatele

Dotaz č. 1

Vážený pane Schmitzi, rádi bychom se hlásili do výběrového řízení s názvem " Profesní vzdělávání zaměstnanců a odborné vzdělávání lékařů a dentálních hygienistek v oblasti stomatology a souvisejících oborů ve společnosti CARE MEDICO". Ráda bych získala upřesňující informace k ZD. V rámci hodnotícího kritéria Kvalita nabízených služeb požadujete:

1. Obsah, struktura a náplň nabízených vzdělávacích aktivit, způsob hodnocení výsledků školení, návrh zpětné vazby;
2. Metody a formy výuky s upřednostněním praktického využití a zajištění přenosu získaných dovedností do praxe;
3. Ukázka studijních materiálů.

To vše v v maximálním rozmezí 10 normostran, přičemž nejlépe hodnocená bude nabídka, která bude obsahovat ve vztahu k předmětu veřejné zakázky a požadavkům zadavatele uvedeným v této zadávací dokumentaci **komplexněji, podrobněji a vhodněji zpracovaný/é**

Hlavními aspekty hodnocení součástí ad a) jsou: obsah nabízených vzdělávacích (školicích) aktivit, struktura těchto aktivit, jejich náplň a dále způsob hodnocení výsledků školení a návrh zpětné vazby.

Operační program Praha – Adaptability spolufinancuje Evropský sociální fond.

Praha & EU: Investujeme do vaší budoucnosti



Hlavními aspekty hodnocení součásti ad b) jsou: návrh metod výuky (školení), návrh forem výuky (školení), a to s upřednostněním praktického využití a zajištění přenosu získaných dovedností do praxe.

Hlavními směry hodnocení součásti ad c) jsou: interaktivní zapojení účastníka, shrnutí látky, praktická použitelnost, strukturovanost textu, odkazy na další zdroje.

Jen ukázka skript, která by měla obsahovat požadované prvky je cca na 5 normostran, aby byl vzorek sdělný.

Vzhledem k požadavku "**podrobněji**" doporučuji upravit rozmezí normostran, popřípadě popis hodnotícího kritéria.

Odpověď na dotaz č. 1

Vašemu doporučení na úpravu zadávacích podmínek, jakkoli nepochybně dobře míněnému, nelze v žádném případě vyhovět. Pokud by totiž zadavatel přistoupil na úpravy zadávacích podmínek dle doporučení či návrhů potenciálních uchazečů v průběhu lhůty pro podání nabídek, znamenalo by to velmi hrubé porušení základních zásad zadávacího řízení dle § 6 ZVZ. Zadavatel stanovil v zadávací dokumentaci závazné podmínky na zpracování nabídky, které je každý dodavatel povinen respektovat; v opačném případě mu hrozí sankce v podobě vyloučení z účasti v zadávacím řízení. Každému uchazeči lze jen doporučit, aby při zpracování a přípravě nabídky v maximální možné míře respektoval zadávací podmínky stanovené zadavatelem.

Dotaz č. 2

Dobrý den, ráda bych se na Vás obrátila s žádostí o další dodatečné informace k zadávací dokumentaci pro veřejnou zakázku s názvem "Profesní vzdělávání zaměstnanců a odborné vzdělávání lékařů a dentálních hygienistek v oblasti stomatologie a souvisejících oborů ve společnosti CARE MEDICO".

V Zadávací dokumentaci v části 4. Doba a místo plnění, 4.1 Termín plnění je uvedeno:

„Předmět plnění této veřejné zakázky, resp. její příslušné části, bude vybraným uchazečem realizován v souladu se smlouvou. Termín zahájení plnění veřejné zakázky, resp. její příslušné části, je podmíněn řádným ukončením zadávacího řízení a podepsáním smlouvy s vybraným dodavatelem.

Předpokládaný termín zahájení předmětu plnění: červenec 2013

Předpokládaný termín ukončení předmětu plnění: prosinec 2013“

V příloze č.2 Zadávací dokumentace Podrobná specifikace předmětu plnění, část Specifikace předmětu I.části veřejné zakázky, podkapitola Rozvoj jazykových dovedností je uvedeno:

Vzdělávání bude probíhat jednou týdně v délce 2 výukových hodin/ týden (1 výuková hodina = 45 minut)

Počet osob 36, rozdělených do 3 skupin dle pokročilosti, délka 90 h/skupina, forma otevřený kurz.

Operační program Praha – Adaptabilita spolufinancuje Evropský sociální fond.

Praha & EU: Investujeme do vaší budoucnosti

Pokud počítáme pro jednu skupinu trvání výuky v délce 2 výukové hodiny týdně a je požadováno 90h výuky na 1 skupinu celkem, pak toto vzdělávání v oblasti jazykových dovedností bude trvat 45 týdnů pro 1 skupinu, což neodpovídá výše uvedeným termínům zahájení a ukončení předmětu plnění červenec-prosinec 2013. V jakém rozmezí měsíců je tedy tato výuka předpokládána?

Vzhledem k poměrně vysokému počtu osob příliš nerozumíme požadavku na formu výuky prostřednictvím veřejného kurzu a nikoliv formou firemního kurzu. Chápeme správně že těchto 36 zaměstnanců bude rozděleno do 3 skupin dle pokročilosti a dané výuky se bude vždy účastnit celá skupina najednou? Nebo si zadavatel představuje, že zaměstnanci vždy z dané skupiny budou chodit na výuku vždy v různé dny a různé časy a z tohoto důvodu požaduje formu otevřeného kurzu?

Odpověď na dotaz č. 2

Předpokládaný termín ukončení předmětu plnění veřejné zakázky vychází z termínů stanovených projektem, v jehož rámci je tato veřejná zakázka realizována, přičemž zadavatel nemá jinou možnost, než respektovat časové milníky určené projektem. V souvislosti s realizací této veřejné zakázky již došlo k časové prodlevě zapříčiněné nutností zrušit předchozí zadávací řízení a vyhlásit je znovu s tím, že na termín ukončení celého projektu toto ovšem nemělo žádný dopad.

Zadavatel je schopen sestavit tři skupiny dle náročnosti a tyto skupiny se mohou školit vždy naráz a ne po jednotlivcích. Zadavatel funguje ve dvousměnném provozu, takže v dopoledním čase se může školit odpolední směna a naopak, čili v jednom týdnu je reálně možné odškolit i více hodin, přičemž kurz bude mít takovou formu, jaká je stanovena v zadávacích podmínkách.

Dotaz č. 3

Dobrý den, ráda bych se na Vás obrátila s žádostí o dodatečné informace k zadávací dokumentaci pro veřejnou zakázku s názvem "Profesní vzdělávání zaměstnanců a odborné vzdělávání lékařů a dentálních hygienistek v oblasti stomatology a souvisejících oborů ve společnosti CARE MEDICO".

Měli bychom zájem se zúčastnit tohoto výběrového řízení, konkrétně části I., a proto bychom si rádi ujasnili některé části zadávací dokumentace.

V Zadávací dokumentaci v Části 12. Kvalita nabízených služeb je uvedeno:

„Uchazeč v rámci nabídky předloží materiál „kvalita nabízených služeb“, v němž specifikuje a rozpracuje níže uvedené obligatorní části dle následující struktury:

1. Obsah, struktura a náplň nabízených vzdělávacích aktivit, způsob hodnocení výsledků školení, návrh zpětné vazby;
2. Metody a formy výuky s upřednostněním praktického využití a zajištění přenosu získaných dovedností do praxe;
3. Ukázka studijních materiálů.

Operační program Praha – Adaptabilita spolufinancuje Evropský sociální fond.

Praha & EU: Investujeme do vaší budoucnosti

Kvalita nabízených služeb je hodnocenou částí nabídky každého uchazeče. Uchazeč předloží tento dokument ve shora požadované obligatorní struktuře v rozsahu maximálně 10 normostran textu.“

Těchto 10 normostran textu je myšleno pro každou ze tří částí tohoto dokumentu, tzn. celkem 30 normostran? Nebo opravdu zadavatel požaduje uvést všechny tyto 3 části v rámci 10 normostran? Jedná se nám především o ukázkou studijních materiálů, která, z našich zkušeností, aby byla reprezentativní bude vyžadovat uvést více stran daných skript a zdá se nám poměrně nereálně uvést obsah nabízených aktivit, metody výuky a také ukázkou skript v rámci pouze 10 stran.

Je možné tedy v případě ukázky studijních materiálů uvést tyto dokumenty v příloze nabídky v celkovém větším rozsahu než 10 normostran?

Odpověď na dotaz č. 3

Oněch 10 normostran je míněno pro všechny tři části dohromady. Obsažnější materiál by kladl nadbytečně vysoké nároky na časovou kapacitu hodnotící komise. Je třeba si rovněž uvědomit, že zadavatel požaduje toliko „ukázkou“ studijních materiálů a nikoli komplexní studijní materiál.

Uchazeč je samozřejmě oprávněn uvést v přílohách nabídky cokoli, co uzná za vhodné v souvislosti se svou nabídkou na veřejnou zakázku; v tomto ohledu zadavatel de facto nemůže uchazeče nikterak omezovat v jeho konání při zpracování a kompletaci nabídky.

V Praze dne 20. června 2013



JUDr. Jakub Schmitz, advokát